



# Szarvas és Vidéke

Ára: 75 Ft

2002. december 12.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVII. évfolyam 50. szám

## Tartalom

- 2. oldal  
Kitekintő...  
Képviselei hírek...  
Kábitószér az iskolában
- 3. oldal  
A polgármester hírei...  
Két nyelven ugyanarról...  
Feldől roma oktatás...
- 4. oldal  
Kék hírek...  
Van-e elegendő éjszakai járőr...  
Nyeregben az ötpróbasók...
- 5. oldal  
Téboly két felvonásban...
- 6. oldal  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal  
Oszlatnyi különbség...  
Nem várt debreceni fiasók...
- 8. oldal  
Ciprusok ünneplőben...  
A fény mint gyógyító...

### MELLÉKLET: RENDELETTÁR

## Adventi

### hangverseny

Zenés karácsonyi műsort rendezett a szarvasi Tessedik Sámuel Főiskola Művészeti Tanszék Zenei Szakszervezete, Nyelvi és Irodalmi Tanszék, illetve a Hallgatói Önkormányzat e hónap 9-én a főiskola könyvtárában.

A hangversenyt a Tessedik Sámuel Főiskola Vegyeskórusa nyitotta meg Josquin des Pres: Fogadd el hála énekem című dalával, és előadásukban hallható volt még Bárdos Lajos Engesztelő éneke, illetve a Horati Carmen és Kodály Zoltántól. A kórus idén szép sikerként könyvelheti el, hogy bejutott a Szülőföldem Békés megye Fesztivál döntőjébe.

Felépített még a szintén döntős Tessedik Sámuel Főiskola Női kara is, akik Hayestől a Karácsony Ünnepe, C. Franktól a Panis Angelicust, Lassustól a Domine Deust, a Szeretet éjt és Bárdos Lajos-Lukin László közös szerzeményét a Csenög-Bongó karácsony című művet adták elő.

Bakos Péter Babits Mihály Karácsonyi ének című versét szavalta el, amit Molnár Mónika gárjátéka követett. Villa Lobos: Prelúd című darabjával nagy sikerrel szerepelt az Országos Kamarazenekari Fesztiválon.

Klubjer Eszter, Skultéti Éva és Bliznákné Dudás Julianna hegedű-, Lauday Béla cselló-, Csonotos Katalin és Székely Csilla fuvola-, Moravszki Gábor pedig kürtjátékával szórakoztatta a hallgatóságot.

Lipták Mónika a Figaró házasságából énekelte el egy áriát, amit Fekete István: Karácsonykor című műve követett Leel-Ossy Andrea előadásában.

A rendezvény a Csendes éj című dal közös elneklésével zárult, mely igazi karácsonyi hangulatot teremtett a jelenlévők szívében.

J. K.

## Piros kabát, fehér szakáll



Hát ez a Téliap bizony mind tudott: azt is, ki nem szeret az ebédhez teríteni, ki az, aki gyakran veszekszik, (esetleg verekszik), ki nem szeret énekelni, vagy a játékokat összepakolni. S persze tudta azt is, melyik gyerek tud a legszebben építeni, a legügyesebben rajzolni, festeni, tornázni, verset mondani... S ami a lényeg: telis-tele volt a puttonya mindenféle finomságokkal.

Nos ez a különleges Mikulás látogatott el december 6-án a Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája Hunyadi u. 3. szám alatti óvodájába. (Bizonyára el látogatott a város többi óvodájába is, de ez alkalommal szerkesztőségünknek itt a "Vasipari óvodában" sikerült lencsevégre kapnia). Rendes Mikulásához il-

lően piros kabátja és hosszú fehér szakállja volt, s puttonya olyanira meg volt pakolva, hogy alig bírta cipelni. Először a legkisebbek csoportjába nyitott be, akik legcsak megőrültek neki, hiszen kora reggel óta erre a pillanatra vártak. Nem is hiába: mindenki kapott egy-egy piroszacskós csomagot, benne sok-sok finomsággal. Közben a középső csoport óvodásai is már az ajtó felé tekintettek, s amikor belépett hozzájuk a Téliap, néhány kedves dalocskával és versel fogadták. A nagy szakállúnak persze mindenkihez volt néhány kedves szava, s jó teliapóhoz illően itt is és a nagycsoportban is mindenkiről tudott mindent. S persze mindenki megígérte, hogy ezentúl csak jó viselkedik majd.

Az óvodai látogatás végén

még a Téliapot is sikerült meglepni, ő is kapott ugyanis ajándékot a gyerekektől. Mostmár teljesen biztos, hogy jövőre is visszatér.

S hogy ki is volt ez a különleges, mindent tudó Téliap? Nos, ezt már természetesen csak a felneveltek árulhatják el: Cziglédszky Akos öltötte ebben az évben is magára a Mikulás-jelmezt. Ő az, aki évek óta minden december 6-án ellátogat a "Vasipari óvodába". S hogy miért éppen ide? Azért, mert néhány évvel ezelőtt, amikor még a Tessedik Sámuel Főiskola Óvóképző Karán tanult, embe az óvodába járt gyakorlatra. Igaz ugyan, hogy nem maradt a pályán, tehát ma már nem óvóbácsiként dolgozik, de a szíve kicsit mindig visszahúzza ide. Ő lett a Hunyadi utcai óvoda "saját" Téliapja.

L. J.

## Családi vasárnap

A fenti címen hirdette meg a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola azt az egésznapos programot, melyre az elmúlt hét vasárnapján várták az óvodás és iskolás korú gyermekeket, s természetesen szüleiket is. A rendezvénynek a Vajda Péter Művelődési Központ adott otthont.

A délelőtti folyamán először egy játszótérre került sor, ahol érdekes karácsonyi dísz, meglepetés készíthettek a kicsik. Legnagyobb sikere talán a mézeskalács-díszítésnek volt, hiszen itt az elkészült műveket rögtön be is lehetett falatozni. Szalmafonással, üvegfestéssel és gipszfestéssel is ismerkedhettek a gyerekek, s külön izgalmat jelentett számukra a tombola. A szervezők (s természetesen a tombolatárgyakat felajánló támogatók) dicseretére váljon, hogy alig-alig akad nyereséges tombola, így gyerek örülhetett egy újabb játéknak, vagy más meglepetésnek.

Az igazi izgalom a játszótér végzetével kezdődött: zsűfőlégi megtelet a mozi nézőtere, mindenki arra várt, hogy elkezdődjön a Jégkorszak című film vetítése. S bár a közönség talán kicsit alacsonyabb hangerővel is beérte volna, a szép és tanulságos mesefilm nemcsak a gyerekek, hanem a szülők számára is érdekes volt.

Aki a filmvetítés alatt megehezett, az vásárolhatott magának némi enni- és innivalót az egész nap folyamán üzemelő (szolid árakkal dolgozó) büféasztalnál. A színpadon pedig folytatódott a programok, melyeknek háziasszonya Hovorkáné Hegedűs Hajnalka volt. A családi vasárnap résztvevőit köszöntötte Molnár

Istvánné, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola igazgatója is. Megköszönte a rendezvény támogatóinak a felajánlásokat, s elmondta, hogy a bevételek a "Gyermekünkért, Jövőnkért" Alapítvány számláját gyarapítják majd. Ez az alapítvány egyébként nyolc esztendővel ezelőtt Babák Mihály, Bódi János, Giricz Katalin és dr. Molnár Mihály kezdeményezésével jött létre, s a kiemelkedő eredményeket elérő tanulókat támogatja. Mint az igazgató elmondta, az iskolában a hó elején hirdették meg az "egyesmenetes osztály" versenyt, s a leendő nyertes osztályokat is ez az alapítvány jutalmazza majd.

A színpadi programok sorában először egy dívatbemutatót láthatunk, melyen a Bambini gyermekruházati üzlet kollekcióját mutatták be. A gyerekek olyan ügyesen mozogtak a színpadon, hogy a közönség ütemes tapsal jutalmazta produkciójukat. Ugyancsak nagy tetszést aratott a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Vackor néptáncosportja is (melynek gerincét a "benkás" diákok alkotják), s nem volt kisebb sikerük az aerobik-csoportoknak illetve a társastáncosoknak sem. A családi vasárnap programját a délutáni órákban a Princess együttes koncertje zárta.

L. J.



## Százévesen, egészségben

Száz esztendő városlakót, Darabos Jánosné Rágyanszki Erzsébetet köszöntött hétfőn dr. Gyalog Sándor alpolgármester és Tóth Mihályné anyakönyvvezető Szarvason egy Damjanich úti házban.



A századik életévét december 8-án betöltött Erzsike néni, lánya, unokái és dédunokája mellett köszöntötték virággal, tortával. Az ünnepségen, a torta és üdítő mellett szóba került a tekintélyes idejű életút, a beszélgetésből kiderült, hogy a földművelő család gyermekeként százéve született Erzsike néni élete nagy részét Rózsáson élte. Darabos Jánossal 1929-ben kötött házasságot, de már 12 éve özvegy. A beszélgetésben

felvillantak a régi tanyai élet jellemzői: az állattartás, a földművelés, a házimunkák jellemzői, csakúgy mint az elmúlt évszázad országra-világra szóló eseményei, köztük a két Világháború. Megtudtuk azt is, hogy a mindig is törékeny alkatú Erzsike néni nagyon régóta étkezési szigorral, rendszerességgel él, ami nyilván hozzásegítette ahhoz, hogy száz esztendejét bírta egészséggel, erővel.

## Panaszok, kivizsgálva

Lakossági panaszokat vizsgált ki a közelmúltban a Komép Kft., a vizsgálatról szóló tájékoztatót küldte el lapunknak Babák Mihály polgármester. A Néphadsereg utcából érkezett panasz nyomán megállapították, hogy az útnak a reklamált szakaszán 1994-ben csak a kohósalakos alap készült el, aszfaltterítés nem volt - a többségében idős lakók nem tudták vállalni a teljes útépités önréjét -, így az évről-évre végzett kátyúzások sem oldják meg az aszfaltterítés hiányát. Szintén a Néphadsereg utca - Benka-Csicsely utcák közötti állapotát kifogásoló panaszt kivizsgálva a Komép szakemberei megállapították, hogy itt a szakszerű útalap sincs kiépítve, így a javítás és felújítás sem lehetséges, itt gyakorlatilag egy új utat kell építeni.

A Komép kommunális ágazat vezetője, dr. Timár Vendel, és főkönyvelője dr. Bakos Jánosné arról is tájékoztatták a polgármestert, hogy az Óvóképző emlékek jellegű épülethez illő buszváró ügyében gyártói ajánlatot, és prospektusokat szereztek be

**Kívánjon kellemes ünnepeket a Szarvas és Vidéke hasábjain!**

ÜZLETI PARTNEREINEK, VÁSÁRLÓINAK, BARÁTAINAK ÉS ISMERŐSEINEK KÍVÁNJON VELÜNK KELLEMES KARÁCSONYI ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET!

**ÜNNEPI AKCIÓNK KERETÉBEN KEDVEZMÉNYES TARIFÁK:**  
AZ 1/16 OLDAL HIRDETÉSI FELÜLET ÁRA  
MOST CSAK BRUTTÓ 2000 FORINT.

KERESSENEK BENNÜNKET A SZARVAS ÉS VIDÉKE SZERKESZTŐSÉGÉBEN (POLGÁRMESTERI HIVATAL IV. EMELETE) SZEMÉLYESEN, VAGY A 66-712-284-ES TELEFONON!  
EZÉVI UTÓLSÓ SZÁMUNK DECEMBER 19-ÉN JELNIK MEG, LAPZÁRTA DECEMBER 18-ÁN 12 ÓRÁKOR.